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#250 OSOBA U KARANTENI - ZATVARAJU SE ŠKOLE I DRUGI JAVNI PROSTORI,

ZABRANJENE MISE, KARNEVALI I SPORTSKE AKTIVNOSTI #

Talijanske vlasti potvrdile su u subotu kako je druga osoba u Italiji umrla od koronavirusa te da

je broj zaraženih porastao na 50, i to u regiji Lombardia 39 a u Venetu 11. Još jedan sumnjivi

slučaj zabilježen je u Umbriji, no ješ se čeka potvrda.  Prvi slučajevi zaraženihotkriveni su u

Milanu i Torinu.

Glasnogovornik talijanske Agencije za zaštitu građana rekao je u subotu da je druga žrtva žena

koja je umrla u sjevernoj pokrajini Lombardiji.

Sedamdesetosmogodišnji muškarac koji se u padovskoj bolnici nalazio deset dana zbog drugih

zdravstvenih problema umro je u petak, a na inicijalnim testovima koji još trebaju biti potvrđeni,

bio je pozitivan na koronavirus.

U subotu je sletio vojni zrakoplov s 19 talijanskih državljana prebačenih s kruzera Diamond

Princess u Japanu, objavilo je ministarstvo obrane.

Zrakoplov je prvotno u Berlinu iskrcao njemačke državljane.

Talijani s Diamond Pricessa bit će u karanteni u rimskoj vojarni, dok će Njemačka zatražiti od

svojih državljana da ostanu u svojim domovima dva tjedna.

Nekoliko stotina putnika na Diamond Princessu razbolilo se te su hospitalizirani, a dvije su

osobe umrle.

Ukupno 975 putnika napustilo je brod u srijedu kada je ukinuta karantena, nakon što je utvrđeno

da ti putnici nemaju koronavirus.

Pokrajinska vlast je pak zatvorila dućane i poslovne objekte u deset lombardijskih općina, u

kojima živi oko 50 tisuća stanovnika, dok se apeliralo na građane da ne napuštaju svoje

domove.

Mise, karnevali i sportske aktivnosti također su zabranjene, a slične mjere pripremaju se i u

Venetu.

U Italiji je zabilježen prvi slučaj smrti zbog koronavirusa. Adriano Trevisan (78) preminuo je u

bolnici u Padovi gdje je bio hospitaliziran s još jednom osobom pozitivnom na koronavirus, javlja

Ansa.

Prva žrtva koronavirusa u Italiji u bolnici je boravila deset dana zbog bolesti nepovezane sa

smrtonosnim virusom.

Talijanske vlasti na sjeveru zemlje objavile su da je u petak potvrđeno ukupno 14 slučajeva

zaraze koronavirusom u Lombardiji a dva slučaja u susjednoj regiji Veneto.

Samo nekoliko sati nakon što je objavljeno da je šestero ljudi zaraženo u Lombardiji, što je prvi
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slučaj lokalne zaraze u Italiji, vlasti su objavile da je još osam ljudi imalo pozitivne testove na

koronavirus u toj regiji, među kojima pet zdravstvenih djelatnika.

Uz to, talijanska agencija ANSA objavila je da je kod dvoje ljudi u regiji Veneto potvrđena

zaraza.

Zasad nije poznato jesu li slučajevi u Lombardiji i Venetu povezani.

Time je ukupan broj potvrđenih slučajeva u petak došao do 16, a ukupno u Italiji od izbijanja

epidemije u kineskom Wuhanu potvrđeno je 19 slučajeva, uključivo tri osobe ranije liječene u

rimskoj bolnici.

Mjesto Codogno u kojemu je u petak ujutro objavljeno da je šest osoba pozitivno na

koronavirus, među kojima i 38-ogodišnji muškarac koji je na intenzivnoj njezi, odlučilo je zatvoriti

mjesta svih javnih okupljanja.

Gradonačelnik tog mjesta od 15.000 stanovnika Franceso Passerini naredio je hitno zatvaranje

škola, mjesnih ureda, dućana, barova, diskoteka, dvorana, na 48 sati do pet dana.

Odluka je donesena, rekao je gradonačelnik, jer je otkriće tada još šest slučajeva zaraze

"stvorilo alarmantnu situaciju na teritoriju općine".

Nakon njegove odluke i nakon potvrde da je još osoba zaraženo, još desetak mjesta na sjeveru

Italije zatvorilo je javne prostore.

U Kini je više od 75,4 tisuća slučajeva zaraženih, a 2235 osoba je preminulo, većinom u

provinciji Hubei i njezinoj prijestolnici Wuhanu, epicentru epidemije.

(Hina) 
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